

F & D Racing Ring – Miskolc

A borsodi megyeszékhely hosszú évtizedek óta a hazai technikai sportok egyik fellegvára. Sok népszerű szakág, mint például a rallye vagy a salakmotor és sok neves versenyző és bajnok származik Miskolcraól.

Ehhez kapcsolódóan a technikai sportoknak óriási rajongó tábora van a térségben és rengeteg, főleg a rallye szakághoz kapcsolódó amatőr és „félprofi” versenyző és versenyautó található erre felé.

Elsősorban nekik nyújt kulturált és biztonságos sportolási és versenyzési lehetőséget Miskolcon a Fonoda utca 25. alatt egy kihasználatlan ipari területen létrehozott F & D Racing Ring.

A betonos, aszfaltos talajú közel két kilométeres élvezetes vonalvezetésű pályán a technikás és a gyors tempójú autózás is egyaránt jól élvezhető. A pályát létrehozó, az egyik legnagyobb hazai Subaru fan rallyeversenyző célja, hogy költséghatékony biztonságos lehetőséget teremtsen azoknak akik anyagi, technikai lehetőségeik folytán nem tudnak komolyabb versenyeken vagy versenysorozatokon elindulni, vagy csak egyszerűen egyszer-egyszer hobby szinten szeretnének belekóstolni egy kicsit az autósportba.

A pálya jelenleg kétféle autózási lehetőséget kínál folyamatosan. Egyrészt tesztnapok formájában amikor 6ezer Ft/ nap / autó díjért 9 és 17 óra között saját autóval mindenki körözhet a pályán, másrészt egy hatfordulós kis amatőr bajnokság futamain keretein belül ahol öt különböző kategóriában mérhetik össze a tudásukat az óra ellen is autózni vágyók. A versenyek nevezési díja 18ezer Ft / fő lesz és a győztesek minden kategóriában pénzdíjban részesülnek.

Természetesen a versenyeken és a tesztnapokon is fokozottan ügyelnek a biztonságra, így a bukósisak és lehetőleg a több pontos biztonsági öv használata kimondottan kötelező lesz. A tesztnapok és a versenyek megrendezését most februártól kezdve egész évben folyamatosan tervezik.

A pálya további hasznosítására is vannak tervek, ötletek. Van lehetőség egy gokart pálya kialakítására illetve a pálya alkalmas lehet quadosok, supermotosok vagy driftesek számára is egyaránt, valamint remek helyszín lehet csapatépítő tréningek lebonyolítására is.

A technikai sportok kedvelőit szeretettel várja egész évben az **F & D Racing Ring!**

3627 Miskolc Fonoda utca 22.

bejelentkezés, pályafoglalás:

e-mail: **fdracingring@citromail.hu**

telefon: **06-30-870-24-18**

Facebook: www.facebook.com/pages/FD-Racing-Ring